



Титаник

Содержание

- Строительство
- Непотопляемый
- На борту
- Плавучий дворец
- Маршрут
- Столкновение
- Айсберг
- Эвакуация
- Гибель корабля
- Печальные вести
- Спасение
- Поиски на дне
- Реликвии
- Список источников



«Титаник» отправился в свое первое плавание из Саутгемптона (Англия) в Нью-Йорк (США) 10 апреля 1912 года.

Огромный лайнер покидал порт под всеобщее ликование. Четыре дня спустя он столкнулся с айсбергом и затонул. Погибших оказалось в 2 раза больше, чем спасшихся.



Строительство

«Титаник» спроектировали конструкторы Александр Карлайн и Томас Эндрюс. Корабль длиной 269 м и высотой 18 м был построен в Белфасте (Северная Ирландия). Его постройка обошлась в 7,5 миллиона долларов.



Непотопляемый

Надежность корабля обеспечивали 16 водонепроницаемых отсеков. На борту находились 20 спасательных шлюпок – столько предписывали правила. Пассажиры чувствовали себя в полной безопасности, считая «Титаник» непотопляемым.



На борту

На борт «Титаника» поднялись 2220 пассажиров и членов команды. Команда состояла из 900 человек: моряки вели корабль, а стюарды убирали каюты, накрывали на стол и во всем помогали пассажирам.



Плавучий дворец

Великолепие и роскошь «Титаника» поражали воображение. Отапливались даже каюты третьего класса. К услугам пассажиров на корабле были готовы бассейн, спортивный зал, лифты, библиотеки, рестораны и лазарет с операционным отделением.



Маршрут

Покинув Саутгемптон, «Титаник» сделал остановки в Шербуре (Франция) и Квинстауне (Ирландия). Затем он взял курс на Нью-Йорк. Корабль затонул в 640 километрах от Ньюфаундленда (Канада).



Столкновение

Вперёдсмотрящий Фредерик Флит первым увидел айсберг. Уильям Мёрдок, первый помощник капитана, скомандовал «право руля» и «полный назад». Через несколько мгновений айсберг протаранил борт «Титаника». Ночь, когда затонул «Титаник», была тихой, но очень темной. Впередсмотрящий не заметил ледяную глыбу.



Айсберг

Айсберг – это огромная глыба льда, отломившаяся от ледника. Эти горы льда плавают в морях и океанах. Края айсберга, пробившего борт «Титаника», были очень острыми. Над водой выступает лишь верхушка айсберга. Его подводная часть может оказаться в 9 раз больше.



Эвакуация

Когда «Титаник» начал тонуть, на воду спустили спасательные шлюпки. Капитан приказал в первую очередь эвакуировать женщин и детей.



Гибель корабля

Сначала в воду погрузился нос «Титаника». Прошло меньше трех часов, и корабль затонул.

-Вода поступает через якорные шлюзы

-Первой тонет носовая часть корабля

-Корпус корабля разламывается

-«Титаник» окончательно погружается в пучину...



Печальные вести

«Титаник» подавал сигналы бедствия через установленную на его борту техническую новинку – беспроводный телеграф Маркони. Новость быстро разлетелась по миру. Родные и друзья с нетерпением ждали сообщений о судьбе близких.



Спасение

Через два часа после трагедии судно «Карпатия» подошло к месту гибели «Титаника». Оно приняло на борт 700 человек, уцелевших после кораблекрушения.



Поиски на дне

Попытки найти «Титаник» на дне океана долгое время терпели неудачу. И только в 1985 году Роберт Баллард и Жан-Луи Мишель, вооружившись новейшим оборудованием, отыскали остатки корабля на глубине 4000 метров.



Реликвии

Реликвии с «Титаника» - это предметы, принадлежавшие пассажирам и членам команды, или детали корабля, поднятые со дна океана. Их бережно хранят как память о трагедии. История «Титаника» стала сюжетом многих книг и фильмов.



Список источников:

1. Салли Оджерс - «Титаник»-ООО «Издательская Группа Аттикус»,2009.
2. <http://images.google.com/images>



Выполнила:

Нечаева Надежда Владимировна